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1 AABCw»ADEF G, BC=6cm, EF=9cm T3Y,
AABC=128cm2 TH5 L =, ADEF DEBEERHIZ LY,

AABC & ADEF T, fALI236:9, T2 H2:3E0D
AABC : ADEF=22 : 32
128 : ADEF=4:9
ADEFX4=128X9
ADEF=288(cm?)

2 M ABCDMAR EFGH T, MAR; ABCD=125cm?,
MR EFGH=80cm2 T,
HEf; ABCD DX A#E BD DR SH 10cm THDH & E, MAR EFGH
DOXABRFH DRI EROE LY,

P47 ABCD L AR EFGH T, A 125 : 80=25: 16 72 b,
FERLEIEN25 1 \16=5: 4
BD: FH=5:14
10 : FH=5:14
FHX5=10X4
FH=8(cm)
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1 PG 2 o0=/AT LA HY, TOMELLE2:5TT,
MNEVAD=ATLVOREEN 40 cm2 THAHEE, KEVAD=H
TLOREEZRDE S,

2ODMEPR=ATWT, ML 257200,
REEDOHIL2? 1 5°=4:25
REVWFOZATVORERE X em” LT3 &
40 : x=4:25
XX 4=40X25
x=250 (cm?)

2 U2 OOEAFELAHY, TOHELLLEFT1:3TY,
REVWADEAKRDAEEN 135ecm3 THSHEE, INEVAFDEAHKD
RIBEEROT SN,

2 OOMELEIREFET, MEER 1: 370D,
EREIE 1P 3%=1: 27
INSWFOEFEOHEES x cm® &5 &
X :135=1: 27
XX27=135X1

X=5b (cm3)
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1 G2 DOEmEATVAHYET, NEVADEMFHT LOEERIE
1M 25ecm DEAHT, KEVWADEEAT LVOEREIE 1335 30 cm
DEAHTY,

KEWVHADEMEAT UVDARIEN 864 cmd THDHEE, INESVVADIEM
ATLDEREBEEROE S,

2 DOMEPREMATVT, FEEIELAS 25 : 30=5: 6 72h° b,
RS 5° - 6°=125 : 216
INEWHFOEMATVOEREE X cm® £ T5 L

X : 864=125 : 216

XX 216=864X 125

x=500(cm?®)

2 UG 2 OOAEAHY, TOEBEBEDLIEZI: 16 TT,
INEVFDAEDOEFEN 54necm3 TH D EE, KEVWHFDHEDKE
ERHEELN,

2 OOEBZRHET, EEBEOL 9 : 16 72235,
FRELEE A9 : \16=3: 4
RREIE 3% 1 4°=27 : 64
REWHFOEBEOGEE x ecm® L35 &
B : x=27 : 64
XX 27T=54 1 X64
x=128 x (cm®)
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